

PORTARIA Nº 5162 de 01 de junho de 2022.

"Exonerar Servidor"

ANTONIO COSTA DO NASCIMENTO, Presidente da Câmara Municipal de Luziânia, Estado de Goiás, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º - Exonera a partir do dia 01/06/2022 o servidor LUAN MACHADO LEITE, ocupante do cargo de Assessor de Gabinete I, CC-4G, do Quadro de Pessoal Comissionado do Poder Legislativo.

publicação.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua

Art. 3º - Cumpra-se e publique-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUZIÂNIA, ao 01 dia do mês de junho de 2022.

ANTONIO COSTA DO NASCIMENTO



PORTARIA Nº 5163 de 01 de junho de 2022.

"Nomeia Servidora"

ANTONIO COSTA DO NASCIMENTO, Presidente da Câmara Municipal de Luziânia, Estado de Goiás, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º - Nomeia a partir do dia 01/06/2022 a servidora THAMIRES DE OLIVEIRA SILVA, para ocupar o cargo de Assessor de Gabinete I, CC-4G, do Quadro de Pessoal Comissionado do Poder Legislativo. Ficando dispensado do cargo de Assessor de Gabinete II, CC-5G.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Cumpra-se e publique-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL **DE LUZIÂNIA**, ao 01 dia do mês de junho de 2022.

> ANTONIO COSTA DO NASCIMENTO



PORTARIA Nº 5164 de 01 de junho de 2022.

"Exonerar Servidora"

ANTONIO COSTA DO NASCIMENTO, Presidente da Câmara Municipal de Luziânia, Estado de Goiás, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º - Exonera a partir do dia 01/06/2022 a servidora KAMILLA GONÇALVES DE FREITAS, ocupante do cargo de Assessor de Gabinete II, CC-5G, do Quadro de Pessoal Comissionado do Poder Legislativo.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua

Art. 3º - Cumpra-se e publique-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUZIÂNIA, ao 01 dia do mês de junho de 2022.

ANTONIO COSTA DO NASCIMENTO

Presidente

publicação.



PORTARIA Nº 5165 de 01 de junho de 2022.

"Nomeia Servidor"

ANTONIO COSTA DO NASCIMENTO, Presidente da Câmara Municipal de Luziânia, Estado de Goiás, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º - Nomeia a partir do dia 01/06/2022 o servidor JOÃO VICTOR GONÇALVES MOTA, para ocupar o cargo de Assessor de Gabinete II, CC-5G, do Quadro de Pessoal Comissionado do Poder Legislativo.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Cumpra-se e publique-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUZIÂNIA, ao 01 dia do mês de junho de 2022.

ANTONIO COSTA DO NASCIMENTO



PORTARIA Nº 5166 de 01 de junho de 2022.

"Nomeia Servidora"

ANTONIO COSTA DO NASCIMENTO, Presidente da Câmara Municipal de Luziânia, Estado de Goiás, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º - Nomeia a partir do dia 01/06/2022 a servidora VIVIANE MOREIRA FERNANDES GALVÃO, para ocupar o cargo de Chefe de Plenário, CC-3, do Quadro de Pessoal Comissionado do Poder Legislativo.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Cumpra-se e publique-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUZIÂNIA, ao 01 dia do mês de junho de 2022.

ANTONIO COSTA DO NASCIMENTO



PORTARIA Nº 5167 de 01 de junho de 2022.

"Nomeia Servidora"

ANTONIO COSTA DO NASCIMENTO, Presidente da Câmara Municipal de Luziânia, Estado de Goiás, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º - Nomeia a partir do dia 01/06/2022 a servidora MARIA EDUARDA DE VASCONCELOS CARVALHO, para ocupar o cargo de Assessora de Gabinete II, CC-5G, do Quadro de Pessoal Comissionado do Poder Legislativo.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Cumpra-se e publique-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUZIÂNIA, ao 01 dia do mês de junho de 2022.

ANTONIO COSTA DO NASCIMENTO



PORTARIA Nº 5168 de 01 de junho de 2022.

"Nomeia Servidor"

ANTONIO COSTA DO NASCIMENTO, Presidente da Câmara Municipal de Luziânia, Estado de Goiás, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º - Nomeia a partir do dia 01/06/2022 o servidor HELDER RODRIGUES DE PAULA, para ocupar o cargo de Assessor de Gabinete II, CC-5G, do Quadro de Pessoal Comissionado do Poder Legislativo.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Cumpra-se e publique-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUZIÂNIA, ao 01 dia do mês de junho de 2022.

ANTONIO COSTA DO NASCIMENTO